

诗画浙江全新标识昨日上海首发

2015“看晚报·游浙江”全面启动



看晚报 游浙江
2015晚报联盟引领畅游浙江



钱文忠

复旦大学历史系教授、文化学者、《百家讲坛》主讲人

浙江坐拥着太丰富的人文资源。吴越王朝的统治，使得杭州这个城市渐渐崛起，以特殊的姿态屹立于中国版图之上。或许，一条以吴越王朝为主线的旅行线路，就可以带游客回归那一段历史，品读几百年光阴前的兴与衰；把目光转向讲求实际、农商并重的永嘉学派，或许，你就

会发现，温州模式并非凭空而来，先人留下的精神内涵，早就已经为温州模式的萌生奠定了基础。将这些人文的概念引入旅行之中，原本的旅游就有了更为深刻的意义，“诗画浙江”也将拥有与之相匹配的内涵。

诗画浙江有两层含义，一是说现在的

浙江如诗如画，第二层是更深的意义，表达了一种愿景，那就是让浙江如诗如画。诗画浙江这个品牌本身就标志着浙江旅游人带着人文的心态来关注旅游，这是一个转折点。



曹景行

著名主持人、凤凰卫视言论部总监

从龙泉山巅绝顶秀美的真山润水，到南浔延续千年的丝绸文明；

从绍兴极具人文气息的小城故事，到杭州不可方物的湖城之景；从京杭运河透

露出的老底子产业文化，到隐藏在青瓷背后灼热的世代传承……

在我眼中，浙江绝不是一个抽象名词，而是一连串鲜活的具体表现。因此，

我总说，浙江有下面，当每一面的文化、历史、旅游资源能够得到有效的组合并得以充分展现之时，自然而然，便汇聚成了最真实的浙江景色。



安意如

作家，以细腻深入的古典诗词赏析独树一帜，影响广泛。因《人生若只如初见》，为众熟知。

代表作品：《人生若只如初见》、《当时只道是寻常》、《思无邪》

我在杭州邂逅最美的湖，喝过最好的龙井；在安吉寻过最美的竹林，饮过最甜的白茶；我在绍兴喝到最醇的黄酒，在余姚吃过最新鲜的杨梅，在金华吃过最嫩的火腿，在丽水吃过最祚实的粽子；我在龙泉见过古老的残窑，见到最灵动的青瓷，最霸气的古剑，在庆元走过最有人间烟火

的廊桥，在台州登过戚继光抗倭的江南长城遗址。

在浙江，我才会发自内心的想读书，深慨自己书读的少，对传统文化所知甚浅。这山山水水，移步换景；一城一地，都有自己的格调和情怀。而这情怀，恰与我们深爱的古典文化勾连不绝。

“门外无人问落花，绿阴冉冉遍天涯。林莺啼到无声处，青草池塘独听蛙。”——似这般许多前人旧句，写山水胜景，山居雅趣，是在浙江身临其境，才感同身受。

可以说，因有浙江，诗画的江南才是现实的江南。现实的江南才是梦中的江南。

